



Генеральная Ассамблея

Distr.
LIMITED

A/AC.237/30
18 March 1993
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

МЕЖПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ПО ВЕДЕНИЮ
ПЕРЕГОВОРОВ О РАМОЧНОЙ КОНВЕНЦИИ ОБ
ИЗМЕНЕНИИ КЛИМАТА

Седьмая сессия
Нью-Йорк, 15-20 марта 1993 года
Пункт 5 повестки дня

БУДУЩИЕ СЕССИИ КОМИТЕТА: СРОКИ И ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ

Письмо Председателя Межправительственного комитета по ведению переговоров о Рамочной конвенции об изменении климата от 18 марта 1993 года на имя Председателя Межправительственной группы по климатическим изменениям

Благодарю Вас за Ваше письмо от 1 марта 1993 года, в котором Вы предлагаете высказать замечания, которые могли бы быть препровождены МГКИ к концу мая этого года с целью их учета в программе работы МГКИ, подготовка которой будет завершена на ее сессии в июне.

После консультаций с рядом моих коллег по Комитету я могу подтвердить сильную заинтересованность и потребность МКП в предварительной оценке значительных изменений в области осведомленности о науке о климатических изменениях, включая оценку относительного химического эффекта, создаваемого различными парниковыми газами. Я принимаю к сведению, что МГКИ подготовит этот специальный доклад к первой сессии Конференции сторон и что он должен быть готов во второй половине 1994 года. Большой интерес у МКП вызывает также разработка сопоставимых методологий для составления кадастров парниковых газов и особенно их поглотителей в контексте статей 4 и 12 Конвенции.

Еще одна область, за мнения МГКИ в которой МКП был бы весьма признателен, является оценка значительных изменений в области осведомленности о последствиях климатических изменений, в том числе, например, о чувствительности экосистем и соответствующей технической, социальной и экономической информации.

Потребуется также оценка нынешних сценариев в отношении выбросов парниковых газов и их абсорбции поглотителями. Далее, в соответствии со статьей 4.2b Конвенции, МКП будет разрабатывать, для использования Конференцией сторон, критерии рассмотрения информации, представляемой развитыми странами. Сюда относятся методологии оценки глобальных результатов осуществляемых мер. Мы были бы признательны МГКИ за представление технической информации по этим вопросам.

При наличии вышеуказанной информации МКП сможет подготовиться к принятию Конференцией сторон на ее первой сессии необходимых мер в соответствии с положениями Конвенции. Эти вопросы будут обсуждаться Рабочей группой I МКП на ее сессии в августе 1993 года. Поэтому я буду признателен, если Вы сможете регулярно информировать МКП о ходе работы МГКИ.

Рауль ЭСТРАДА-ОЙУЭЛА
Председатель, МКП
